



小量朋系友文你不有文聽意過餐 「以一卵為擊上石戶」這些句品成為語以嗎??你不覺是得沒難! 蛋外可到以一砸你破各石戶頭交嗎??

其公實,「以一卵影擊少石产」是於比公喻山自下不定量之力公或長以一弱景攻是強氣,結果果於必么然是失产敗新的是意一思之。今是天竟就是讓是我於們是一一起公來影聽是聽意以一卵影擊少石产的是故公事产吧之!





墨宁子产是产戰步國於時产期公著業名品的發思《想於家堂,他等提至倡系兼景愛於、 非气攻炎等於學是說是, 是产墨亞家堂的發代系表記人學物於之业一一。

墨亞子內除於了沒留於下京很好多沒重然要求的沒理恐論沒外於,也可有可留於下京許许多沒有或趣的、 富克有或意一義一的沒 小豆故公事內喔之!





據出說是有一次下, 墨思子下在界前是在於北京方是 齊公國是的是途京中是 , 遇以到至了是一一位於算多命品 先至生是 。

當沒算象命只先員生了一一看到到沒墨思子於經是過影,便是慌至慌至張光張光號的沒對沒著是墨思子於招表手或。





算象命只先责生之對冬墨只子於說是: 「我於剛從剛從 指於指此一一算象, 發於現或天意帝立正忠在於北京方定 追於捕灸黑、龍冬。 先责生己的名皮多膚反黝或黑、, 若緊繼出續还往於北京走吳, 恐逐怕冬會交遇此到公危炎 險或啊?!」

沒只想是到公, 墨思子严只业是广淡公淡公的名回《答》: 「我然不公相是信息你正說是的名話》。」 便是頭並 也此不公回》的名繼上續正往於北京方是走员。



但虽墨尔子产走员到公半岛路炎, 就是遇少到至<u>淄中水灵</u> 氾员濫务, 所急有立的名行员人员都是被农困员在员河员 岸野, 無×法员渡公河员。

過餐了沒幾些天意,墨思子於眼或看到著是河田水卷一一直必沒只有或消量退象,便是決量定急打如道公回包府於。





當是算家命员先員生沒看家到沒墨亞子內又或往菜回家走員,便家得是意一洋玩洋玩的是對家墨亞子內說是:「我茶已一經是提本醒玩先員生沒不多要求繼上續正往來北京方是走員,現長在最遇山到公大教麻戶煩氣了是吧?!」





算象命云先云生灵聽至到公後云, 支业支业吾×吾×的皇 說是不公出《話》來第。





墨宁子严繼上續正說是:「如果果果現家在界天壽帝至在界東沒方是追灣捕氣青之龍沒,在界南京方是追灣捕菜自新龍沒,那家麼是赤千龍沒,在界西工方是追灣捕菜白新龍沒,那家麼是每個當人學不氣管家往茶哪菜個當方是向菜走菜,都沒會家遇山到公災景禍溪,這些樣不天壽下菜的沒行之人學當公不是严動沒彈萃不氣得多了沒嗎??」

這些時中,算象命只先至生产的多臉影已一經是漲點得象通整紅氣,一一句出辮景駁影的多話家也可說是不多出意口影。







墨宁子严摇文了是摇文頭交,又文說是道公:「你公用公迷口信贷來於反员駁是真告理办,就受像是拿於難出 蛋子去公碰各石严頭交一一樣之,一一點完勝公算各也必 沒只有之。 就受算各你弘把弘天等下於的是難出 蛋各都沒 丟沒向云石严頭交, 石严頭交也必不必會沒有之終人毫定的是損各壞系。」

算象命只先员生了知业道公自下己业的会道公理之己一經是 站象不知住类腳型,只业能是羞豆愧忍的会離之開系了会。





小豆朋怎友立, 你是是得是墨豆子产的是比立喻山有文 沒只有文道公理如呢是?

後安來等,「以一卵影擊也石产」這些句点成意語以經是常氣用以於以形意容是處氣事产自下不氣量氣力為,最累終差會氣招累來等失戶敗系,或氣形意容是戰場爭之中之,弱恩小氣的之一一方氣對為抗氣強氣大氣的之一一方氣,結果是必么然是失戶敗系的之意一思之。





以一卵影擊少石产

(1) 墨亞子於與此算多命亞先至生產 的沒相是遇此

墨弘決計 墨品續出但家 算多自广 子門是 子广往*墨品 命公己生 被农北农子产 先前的智 算多方元不多 為、頭気 生之警告 河之返员 得を告答 命是走是理型 先員會長會長 水泉回泉 意一成红 生是遇心警告 的智真类 氾稣 警上到公告公 濫象 認見了智 告《災景 為č 繼小禍気

(2) <u>墨尔子》</u>的 \$ 辩录 駁 \$>

若累任员能引 來於但多 依-何云都智 往於都沒 行L無x 照紫一- 無× 算多個《法》 人员法员 命公方是移一 有或渡郊 先员向立動烈 不気河を 生己的智 同多 的膚色 的沒行工 說《人學 法节可到

(3)結長果炎

墨子以雞蛋無法砸壞石頭,比喻真理不會輕頭,比喻真理不會輕易被破壞





想於一一想於

- 1. 你至會系聽是從多算系命只先員生已的名警是告公嗎?? 為於什己麼沒?
- 2. 你弘還於有文聽是過餐其公他至墨記子內的是故災事以嗎?? 找款一一找款墨記子內的是故災事以與以大公家等分写享款!
- 3. 如果製你立是严墨亞子严除並了資難上蛋氢和亞石严頭賣, 還完有京哪亞些是東京西工可亞用公來多比立喻心呢言?

成弘語"小学教芸室"



	語□*義-`	比之喻山自下不文量是力型或氢以一弱氢攻氢強之, 結果氢必么然是 失,败氧。
	使产用公情之境公	用公在界「處氣事产不氣當氣」的沒表氣述以上最。
	例如句识	1. 你弘和京這类樣云的沒對冬手灵交沒鋒沒,簡黃直坐是戶以一卵祭擊上石戶, 毫亞無×勝己算象可亞言亞。 2. 敵之人學的沒兵之力也是戶我於們沒數是倍冬, 如果是正是面景迎之敵之, 無×疑~是戶以~卵影擊上石戶, 必么然果敗系亡炎。
	近点義一成記語以	蚍冬蜉ç撼京樹京、 蝗氣臂之擋杂車 t
	反5、義一成2語以	以一般教投京卵影



聽意完於故災事於後受,你是是不是是於更於加赞瞭氣解於了智呢之,小氣朋是友或我於們沒下於次於見崇了智

